
❖ Rozhodni, která z následujících vět je pravdivá. Vybarvi A–ano, N–ne. 

      

 1. Stařešinou rodu byl Čech. A N 
      

 2. Mezi kmeny u řeky Visly vládl klid. A N 
      

 3. Sousední kmeny vyrážely do okolí na lup. A N 
      

 4. Lid utíkal do lesů hledat úkryt. A N 
      

 5. Bratři se rozhodli hledat pro své rodiny nový domov. A N 
      

 6. Mezi bratry se strhla hádka, kam odejít. A N 
      

 7. Cesta na západ byla těžká. A N 
      

 8. Lidem docházelo jídlo a měli hlad. A N 
      

 9. Nejednoho muže bolel cestou zub. A N 
     

 10. Výprava se zastavila pod horou Říp. A N 
      

 


